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ДЕРЖАВНЕ УПРАВЛІННЯ 

       Кирило ГІБКІН, 

      аспірант кафедри публічного 

  управління та адміністрування 

    Державного торговельно-економічного університету 

 

ВПРОВАДЖЕННЯ ЄВРОПЕЙСЬКОГО ДОСВІДУ 

СЕРТИФІКАЦІЇ ГОТЕЛЬНОГО ГОСПОДАРСТВА В УКРАЇНІ 

 
Україна, як країна з багатою історією та культурними надбаннями, приваблює велику 

кількість туристів з різних країн світу. Готельне господарство, що є однією з основних 

складових туристичної індустрії, має важливе значення для забезпечення комфорту та 

безпеки туристів. У зв'язку з євроінтеграцією та необхідністю розвитку галузі, Україні 

потрібно вдосконалити систему сертифікації готельного господарства та впровадити 

європейський досвід. 

Впровадження європейського досвіду до сертифікації готельного господарства в 

Україні може принести позитивні результати для галузі та для туристичного потенціалу 

країни в цілому. Дослідження показали, що в Україні відсутні єдиною нормативно-

правовою базою, яка регулює сертифікацію готельної діяльності. Це може призвести до 

зниження якості послуг та порушень прав споживачів. 

Один з основних принципів європейського досвіду - це встановлення чітких правил для 

готельної діяльності та вимог до її якості. Це дозволить забезпечити безпеку та комфорт для 

туристів, що відвідують Україну, та дозволить уникнути негативних випадків. 

Також, відповідно до європейського досвіду, в Україні можна встановити єдині 

стандарти для категоризації готелів та визначення їх рівня. Це дозволить туристам з 

легкістю вибрати готель, який відповідає їх вимогам та потребам, та забезпечить більш 

точну оцінку якості готельних послуг [1]. 

Європейський досвід також передбачає відповідальність за якість послуг. Це означає, 

що готелі повинні регулярно проходити атестацію та перевірки, щоб переконатися, що 

вони відповідають встановленим стандартам та вимогам. Це може сприяти підвищенню 

якості готельних послуг та збільшенню довіри туристів до готелів в Україні. 

За даними досліджень, впровадження європейського досвіду до сертифікації 

готельного господарства в Україні може принести такі позитивні результати: 

1. Підвищення якості готельних послуг. Встановлення єдиних стандартів та вимог 

до якості готельних послуг може допомогти підвищити їх якість та стандартизувати їх. 

Це в свою чергу може збільшити задоволення туристів та покращити репутацію України 

як туристичної дестинації. 

2. Захист прав споживачів. Встановлення чітких правил для готельної діяльності та 

вимог до її якості може допомогти захистити права споживачів. Це означає, що туристи 

будуть мати право на безпеку, комфорт та якість послуг під час перебування в готелі. 

3. Підвищення конкурентоспроможності. Встановлення єдиних стандартів та вимог 

до готелів може сприяти підвищенню конкурентоспроможності готелів в Україні. Це 
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може привести до збільшення числа туристів, які відвідують Україну та покращення 

економічної ситуації в готельній галузі. 

4. Розвиток туризму. Покращення якості готельних послуг та захист прав 

споживачів може збільшити кількість туристів, які обирають Україну як свою 

туристичну дестинацію. Це може допомогти збільшити прибуток від туризму та 

покращити економічний стан країни в цілому [2]. 

Отже, впровадження європейського досвіду до сертифікації готельного господарства 

в Україні може мати позитивні результати для галузі та для туристичного потенціалу 

країни в цілому. Це може допомогти підвищити якість готельних послуг, забезпечити 

захист прав споживачів, підвищити конкурентоспроможність та залучити більше 

туристів. Для цього необхідно впроваджувати єдині стандарти та вимоги до готелів, які 

будуть відповідати європейським стандартам. 

Однак, для успішного впровадження європейського досвіду до сертифікації 

готельного господарства в Україні потрібні додаткові зусилля та ресурси. Наприклад, 

необхідно проводити навчання та підвищення кваліфікації персоналу готелів, 

забезпечувати регулярний моніторинг та оцінку якості послуг, а також розвивати 

інфраструктуру готелів [3]. 

Крім того, важливо враховувати особливості українського ринку та регулювання 

діяльності готелів. Наприклад, українські закони та правила можуть вимагати додаткових 

документів та процедур для сертифікації готелів, що може стати перешкодою для 

впровадження європейських стандартів. 

У зв'язку з цим, необхідно проводити дослідження та аналізувати досвід країн з 

розвинутою готельною галуззю для того, щоб знайти найбільш оптимальний підхід до 

впровадження європейських стандартів в Україні. 

У підсумку, впровадження європейського досвіду до сертифікації готельного 

господарства в Україні може принести значні позитивні результати для готельної галузі 

та туристичної сфери в цілому. Однак, це потребує додаткових зусиль та ресурсів, а також 

уважного аналізу та врахування особливостей українського ринку та регулювання.  

Для досягнення успіху в цьому напрямку необхідна співпраця між державою, 

готельними підприємствами та професійними громадськими організаціями. Держава 

повинна забезпечувати належне регулювання діяльності готелів та створювати 

сприятливі умови для їх розвитку. Готельні підприємства повинні забезпечувати високу 

якість послуг та підтримувати свій персонал у відповідності з європейськими 

стандартами. Професійні громадські організації можуть допомогти в цьому, надавши 

рекомендації та консультації щодо впровадження європейських стандартів та сприяння 

взаємодії між державою та готельними підприємствами [4]. 

Таким чином, впровадження європейського досвіду до сертифікації готельного 

господарства в Україні може бути важливим кроком у розвитку туризму та підвищенні 

якості готельних послуг. Однак, це потребує спільних зусиль та уважного планування з 

урахуванням українських особливостей. 
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